



**Salgótarján Megyei Jogú Város
Polgármestere**

Szám: 32626-1/2024

Javaslat

**az Interreg VI-A Magyarország-Szlovákia Együttműködési Program, Kisprojekt Alap
pályázati felhívás keretében támogatási kérelem benyújtásának jóváhagyására**

Tisztelt Közgyűlés!

Magyarország Külgazdasági és Külügyminisztériuma, valamint a Szlovák Köztársaság Beruházási, Regionális Fejlesztési és Informatikai Minisztériuma meghirdette az Interreg VI-A Magyarország-Szlovákia Együttműködési Program (továbbiakban: Program) által létrehozott Kisprojekt Alap 2024 évi pályázati felhívását.

A Kisprojekt Alap célja a határ két oldalán működő önkormányzatok, közintézmények és civil szervezetek együttműködésének támogatása, illetve a határtérségben élő állampolgárok közötti eszmecserék előmozdítása. A Kisprojekt Alap elsősorban olyan partnerségek létrehozását és fenntartását támogatja, amelyek tagjai

- a határ két oldalán található testvér- vagy baráti települések önkormányzatai, vagy
- olyan szervezetek, amelyek tevékenységi köre, céljai és szakmai kihívásai hasonlóak, ezáltal a közöttük létrejövő szakmai együttműködés minden fél számára hosszútávon előnyös.

Pályázatok benyújtási határideje 2024. október 15-e volt.

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata (továbbiakban: Önkormányzat) Végső kedvezményezettként pályázatot nyújtott be KAPOCS FESZTIVÁL 2025 címmel. A kötelező szlovákiai, támogatásban nem részesülő partner Fülek Város Önkormányzata, további hazai, támogatásban nem részesülő partnerek pedig Salgótarján Megyei Jogú Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata, a Novohrad-Nógrád Geopark Nonprofit Kft., illetve a Családokért Érdekképviseleti, Művészeti és Sport Egyesület.

Salgótarján jelentős problémája a fiatalok elvándorlása. Ez több okra vezethető vissza, így a munkalehetőségek hiánya mellett fajsúlyosan megjelenik a közösségi programok hiánya. Az Önkormányzat és a helyi civil társadalom sem tud elég forrást fordítani a város

3100 Salgótarján, Múzeum tér 1.

Tel./Fax: (32) 312-250, e-mail: polgarmester@salgotarjan.hu



programkínálatának bővítésére, és bár vannak színvonalas rendezvények, de ezek száma nagyon korlátozott, illetve sok esetben nem az ifjúságot célozzák meg. Emellett meg kell említeni, hogy a határ túloldalán, szlovák területeken is komoly probléma az elvándorlás, tehát ott is hasonló nehézségekkel küzdenek a települések. Egy nagyobb határon átnyúló fesztivál így mindkét oldal ifjúsága részére minőségi programot jelentene.

A program helyszíne a Dolinka közpark, mely jó helyszínt biztosít a rendezvénynek, míg a második nap programja, a Dornyay Ház Salgótarján gyönyörű természeti környezetében valósul meg. A program előzetes terveink alapján 2025. július hónapban kerül megrendezésre.

A programba a határ mindkét oldaláról kerül bevonásra művész, előadó, fellépő, intézményi résztvevő, kézműves, koordinátor a lebonyolítási és résztvevői, látogatói oldalon egyaránt.

Cél, hogy a két város koordinálásával felpezsdüljön az ifjúság közti kapcsolat, határon belül és azon átnyúlva ismerjék meg a részükre biztosított lehetőségeket.

A pályázati felhívás értelmében az *önkormányzati napok, ifjúsági és művészeti fesztiválok megrendezése esetén* a pályázat költségvetése az Interreg-specifikus programelemek (ISP) aktívan, igazolható módon részt vevő valamennyi (hazai és külföldi összesen) résztvevő tervezett létszáma alapján kerül megállapításra. A felhívás keretében kizárólag azok az események támogathatók, melyek legalább 50 fő részvételével valósulnak meg. A pályázatban 280 fő részvételével megvalósított rendezvényt kívánunk közösen megrendezni, melynek minimum fele szlovákiai látogató kell, hogy legyen.

A pályázati kiírás fenti előírásai értelmében a projekt költségvetése 49 556,25 euró, a pályázathoz a kiírás szerint 5 százalékos önerőt kell biztosítani, mely 2 478 euró, ami 2024. október 16-i MNB árfolyamon (400,37 Ft) számítva 992 042 forint. Tekintve az euró árfolyamának mozgását, hogy a szükséges önerő a későbbiekben rendelkezésre álljon, ennél magasabb összeggel, 1.000.000 forinttal szükséges számolni.

Tisztelt Közgyűlés!

Fentiek alapján kérem az előterjesztés megtárgyalását és az alábbi határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése utólagosan jóváhagyja az *Interreg VI-A Magyarország-Szlovákia Együttműködési Program* elnevezésű pályázat alapján a KAPOCS FESZTIVÁL 2025 támogatási kérelem benyújtását, és felhatalmazza a polgármestert a szükséges jognyilatkozatok megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Kreicsi Bálint polgármester

2. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a pályázat megvalósításához szükséges 1.000.000 forint önerőt biztosítja. A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy az Önkormányzat 2024-es költségvetésének módosítását a Közgyűlés novemberi ülésére terjessze be.

Határidő: értelemszerűen
Felelős: Kreicsi Bálint polgármester

Salgótarján, 2024. október 16.



Kreicsi Bálint
polgármester